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	TRƯỜNG TIỂU HỌC VIỆT HƯNG
Giáo viên: Vũ Thị Thu
Khối: 3
Tuần 29-Tiết 29/35 tiết

	Thứ….. ngày…..tháng….năm ……
KẾ HOẠCH DẠY HỌC
Môn/Phân môn: MĨ THUẬT
BÀI: MÔ HÌNH NHÀ CAO TẦNG (T1)


I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1.HS thực hiện được các việc:
- Nhận ra được sự đa dạng của các hình khối khi kết hợp với nhau tạo thành ngôi nhà cao tầng. 
- Chỉ ra được sự tương phản của hình khối trong tự nhiên và trong sản phẩm mỹ thuật.
2. Học sinh vận dụng được:
- Tạo được mô hình nhà cao tầng từ các hình khối bằng cách gấp, cắt giấy thủ công, bìa màu
3.  Học sinh hình thành phát triển năng lực/ phẩm chất:
- Chia sẻ được cảm nhận về nhịp điệu của hình khối, màu sắc và cách trang trí mô hình ngôi nhà.
- Biết giữ gìn và chăm sóc môi trường xanh sạch đẹp
II. ĐỒ DÙNG DẠY-HỌC VÀ HỌC LIỆU: 
1. Giáo viên:
- SGK, SGV mĩ thuật 3, tranh ảnh tư liệu.
2. Học sinh:
- Sách học MT lớp 3. Bút chì, tẩy, màu vẽ, giấy vẽ, giấy bìa màu, kéo, keo dán...
III. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động dạy học.

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	Đồ dùng
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	KHỞI ĐỘNG
	Trình chiếu PowerPoint: Bài “ Bống bống bang bang ” 
- GV giới thiệu bài. 



	- HS nhảy và hát theo nhạc. 
- Nhận biết nội dung bài học
- HS nhắc lại tên bài. 
	BGĐT
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	HĐ 1 Khám phá
* Tìm hiểu hình khối các ngôi nhà cao tầng trong cuộc
sống:

	- Yêu cầu HS lấy ĐD học tập theo bài. 
- Cho HS quan sát, thảo luận để nhận biết và chỉ ra các hình khối tạo nên những ngôi nhà cao tầng. 
- Yêu cầu HS quan sát trên màn hình (hình trang 62 SGK), thảo luận nhóm đôi và trả lời các câu hỏi sau:
+ Em thấy các ngôi nhà có hình khối như thế nào? 
+ Hình khối nào được lặp lại ở các ngôi nhà? Ngôi nhà có đặc điểm gì riêng biệt? 
+ Các ngôi nhà cao tầng thường giống nhau ở nhừng đặc điểm gì? – 
GV tóm tắt để học sinh ghi nhớ. – 
Yêu cầu HS làm bài tập 1 trong VBT trang 32: Quan sát mô hình nhà cao tầng bên và điền câu trả lời vào chỗ chấm. 
* Ghi nhớ: Những ngôi nhà cao tầng trong thực tế rất đa dạng, phong phú về hình khối, tỉ lệ, kiểu dáng. Mỗi ngôi nhà cũng có thể được kết hợp từ nhiều hình khối to, nhỏ khác nhau.
	- HS lấy ĐD học tập. 
- Thực hiện nhiệm vụ theo yêu cầu của GV 
- HS quan sát.
- HS thảo luận nhóm đôi. 
- Đại diện nhóm trả lời. 
- Nhóm khác nhận xét, bổ sung. 








- HS lắng nghe, ghi nhớ

	Giấy bìa, vỏ hộp, màu vẽ,…
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	HĐ 2 Kiến tạo kiến thức - kĩ năng.
* Cách tạo mô hình nhà cao tầng từ khối cơ bản:

	-  Hướng dẫn HS quan sát, đọc nội dung trong SGK, để nhận biết cách tạo mô hình nhà cao tầng từ các khối cơ bản bằng giấy thủ công, bìa màu. - Yêu cầu HS quan sát trên màn hình hoặc (hình trang 63 SGK), thảo luận nhóm đôi và trả lời các câu hỏi sau: + Tạo mô hình nhà cao tầng từ giấy bìa màu được thực hiện qua các bước như thế nào? 











+ Trang trí mô hình nhà cao tầng là bước thứ mấy? 
+ Nếu tạo mô hình nhà cao tầng từ khối hộp có sẵn, em sẽ làm thế nào? Lưu ý: Có thể vẽ hoặc cắt, dán trang trí các ô cửa, đặc điểm mô hình nhà cao tầng trước khi gấp và dán khối nhà. 
- Gọi HS nêu các bước. 
- GV tóm tắt để học sinh ghi nhớ. 
* Ghi nhớ: Từ các hình khối cơ bản, có thể kết hợp vẽ và trang trí tạo được mô hình ngôi nhà.
- Thao tác mẫu để HS theo dõi cách thực hiện.

	- Thực hiện nhiệm vụ theo yêu cầu, gợi ý của GV

- HS quan sát để chỉ ra cách tạo mô hình nhà cao tầng từ các khối cơ bản bằng giấy thủ công, bìa màu: 
B1: Gấp giấy tạo khối mô hình ngôi nhà. 
B2: Trang trí thêm chi tiết cho mô hình ngôi nhà.
B3: Tạo các bộ phận thể hiện đặc điểm riêng và hoàn thiện mô hình ngôi nhà. 
- HS trả lời

- HS trả lời

- HS lắng nghe



- HS nhắc lại các bước. 
- HS lắng nghe, ghi nhớ.

- HS quan sát.
	Hình cách thực hiện
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	HĐ 3 Luyện tập – sáng tạo 
* Tạo mô hình nhà cao tầng yêu thích:

	- Hướng dẫn, gợi mở cho HS hình dung về chất liệu, hình dáng, màu sắc, đặc điểm ngôi nhà để có ý tưởng tạo mô hình nhà cao tầng theo ý thích. 
- Yêu cầu HS quan sát trên màn hình hoặc (hình trang 64 SGK), và trả lời các câu hỏi sau: 
+ Ngôi nhà em sẽ tạo mô hình có bao nhiêu tầng? Em muốn tạo mô hình nhà với hình khối nào?

+ Em sẽ lựa chọn vật liệu, màu sắc nào để tạo và trang trí mô hình nhà?


+ Mô hình nhà có đặc điểm nào đáng chú ý? Em sẽ tạo các bộ phận của mô hình nhà bằng cách vẽ hay cắt, dán? 
- Khuyến khích HS lựa chọn giấy, bìa màu phù hợp với hình khối, đặc điểm ngôi nhà để tạo hình và trang trí. 
- Hỗ trợ HS về kỹ thuật và các thao tác gấp, dán tạo khối nhà cao tầng. 
- GV thao tác mẫu: cách tạo khối tam giác; cách tạo khối trụ; cách tạo khối chóp. Lưu ý: Có thể dùng vỏ hộp đã qua sử dụng để tạo mô hình ngôi nhà. 
- Yêu cầu HS làm bài tập: Tạo mô hình ngôi nhà cao tầng bằng cách cắt, gấp, dán và trang trí giấy, bìa. 
	- Thực hiện nhiệm vụ theo yêu cầu, gợi ý của GV: 


- HS quan sát và trả lời về: 

+ Số tầng định tạo cho ngôi nhà, nêu dự định dùng khối để tạo ngôi nhà,…
+ Tập thao tác tạo khối tam giác; tạo khối trụ; tạo khối chóp. 
+ Nêu dự kiến chọn màu, chọn cách trang trí cho mô hình ngôi nhà.





- HS quan sát cô làm mẫu. 



- HS làm bài tập thực hành

 
	Giấy bìa, vỏ hộp, màu vẽ,…
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	HĐ 4 Phân tích - đánh giá
* Trưng bày sản phẩm và chia sẻ:

	- Tổ chức cho HS cùng trưng bày sản phẩm và chia sẻ về mô hình nhà cao tầng về hình khối, màu sắc, sự tương phản và cách trang trí, kỹ thuật cắt, gấp mô hình nhà theo các câu hỏi sau: 
+ Em thích mô hình nhà cao tầng nào? Vì sao?
+ Mô hình nhà cao tầng đó được tạo từ hình khối gì? Hình khối nào được lặp lại? Hình khối nào tương phản với nhau?
+ Màu sắc, cách trang trí của mô hình ngôi nhà đó có đặc điểm gì đặc biệt?
+ Mô hình ngôi nhà nào có nhiều hình khối? Mô hình ngôi nhà nào có kỹ thuật cắt, gấp và trang trí đẹp nhất?+ Em có ý tưởng gì để điều chỉnh mô hình nhà của mình hoặc của bạn đẹp hơn?

- GV nhận xét, đánh giá chung. Khen ngợi HS có sản phẩm đẹp. Động viên HS cả lớp.
	- Thực hiện nhiệm vụ theo yêu cầu, gợi ý của GV: 
- HS trưng bày bài vẽ. 

- Giới thiệu, chia sẻ, nêu cảm nhận, đánh giá, nhận xét bài mình, bài bạn về: 
+ Hình khối, đặc điểm, màu sắc, cách tạo mô hình nhà mình yêu thích. 
+ Chỉ ra các hình khối có sự tương phản, lặp lại và tỉ lệ giữa các hình khối đó. 
- Học sinh lắng nghe và rút kinh nghiệm cho mình.

	SP của HS
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	Định hướng học tập tiếp theo
	- Hoàn thiện sản phẩm tiết sau mang đi.
- Chuẩn bị đồ dùng học tập cho tiết sau
	- Thực hiện theo yêu cầu của GV
	



Nội dung điều chỉnh sau tiết dạy:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

